
-7711 -7721

Lagergehäuse - Loslagerseite, quadratisch <für begrenzten Platz>
Kompakte Ausführung/Ausführung mit niedrigem Profil/Ausführung Befestigungsbohrung mit geringem Abstand

Q��Loslagerseite, Befestigungsboh-
rung mit geringem Abstand

QLoslagerseite mit niedrigem Profil

Q��Loslagerseite kompakt

E Gleiche Maße wie bei den Festlager-Flanschlagergehäusen, mit kompakter Höhe und Breite. Gemeinsam mit Lagergehäusen an Festlagerseite verwenden.

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung

BUV EN 1.1191 
Äquiv.

Brüniert

BUVM Chemisch vernickelt

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung

BUQ EN 1.1191 
Äquiv.

Brüniert

BUQM Chemisch vernickelt

Teilenummer

BUQ8
BUV10

BUAM12

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung

BUA EN 1.1191 
Äquiv.

Brüniert

BUAM Chemisch vernickelt

Lagergehäuse - Festlagerseite, quadratisch <für begrenzten Platz>
Kompakte Ausführung/Ausführung mit niedrigem Profil/Ausführung Befestigungsbohrung mit geringem Ab-
stand

QLoslager, Befestigungsbohrungen mit geringem Abstand

E Aufgrund seiner kompakteren Höhe und Breite im Vergleich zu den konventionellen Lagergehäusen, eignet es sich für den Einsatz bei begrenztem Platz und in kleinen Geräten.

Teilenummer

BSQM8
BSV10S
BSA12

QFestlagerseite mit niedrigem Profil

QFestlagerseite, kompakt

E �Einzelheiten zu Lagern zusätzlich zur Präzision der Montageschnittstelle der Lagergehäuse inklusive Hülse 

und Lagermutter unter D auf S.759
E Kugelgewindetrieb-Kompatibilitätsdiagramm D S.756
E Zubehör sorgfältig lagern, da es während der Montage benötigt wird.

Ausfüh-
rung

MWerkstoff SOberflächenbehandlung

13 56 1356

BSQ EN 
1.1191 
Äquiv.

EN 
1.0038 
Äquiv.

Brüniert

BSQM Chemisch vernickelt

E Kompakteste Größe.

Teilenummer
d L L1 L2 B H h P M2 L C

M
(Feinge-
winde)

T
Passender 

Wellen-Ø für 
Öldichtung

BSQ BSQM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BSQ
  BSQM

8 8 23 26 4 32 32 17 23 5 6 14 M8x1.0 14 11.5
10S 10 27 29.5 6 36 43 25 26 6 10 17 M10x1.0 17 12
10 14
12 12 27 29.5 6 36 43 25 26 6 17 M12x1.0 19 15
15 15 29 38 5 46 52 30 34 6 12 19 M15x1.0 22 20

E �Am Hauptkörper die festen Seiten 1, 2, 3 und 4, nicht 
auseinandernehmen. Sie müssen montiert bleiben.

E d=8 wird mit einer Öldichtung 4 geliefert.
* Schrägkugellager Klasse 5 bei Nr.8.
*�Bei Nr. 10S ist der Innen-Ø der Öldichtung geringer als bei der 
vorherigen Ausführung von 10S.
E �Bei Verwendung mit einem MISUMI-Kugelgewindetrieb dient 

eine Hülse zu Lagergehäuse als Ersatzteil.

QBauteildaten
Nummer Artikel-bez. Stückzahl
� 1 Lagergehäuse 1
� 2 Schrägkugellager Klasse 0* aus japanischer Herstellung 1 Satz
3 Abdeckung 1
4 Radialwellendichtring 2
5 Hülse 2
6 Lagermutter (mit Druckstück) 1

1.6

H

B
4-M2 Tiefe lP

h  0 -0
.0

5

T
214 653

d

M

L2

C

L
L1

A/2±0.02

Ausfüh-
rung

MWerkstoff SOberflächenbehandlung

13 67 1367

BSV EN 
1.1191 
Äquiv.

EN 
1.0038 
Äquiv.

Brüniert

BSVM Chemisch vernickelt

E Flachste Ausführung.

d=6, 8

d=10~20

Teilenummer
d L L1 L2 L3 B H h P d1 d2 L

M
(Feinge-
winde)

T
Passender 

Wellen-Ø für 
Öldichtung

BSV BSVM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BSV
  BSVM

6 6 20 - 22.5 3.5 42 22 11 30 5.5 9.5 12 M6x0.75 12 -
8S 8 23 - 26 4 52 28 14 38 6.6 11 15 M8x1.0 14 10
10S 10 24 6 29.5 6 70 36 18 52 9 14 19 M10x1.0 17 12
10 14
12 12 24 6 29.5 6 70 36 18 52 9 14 19 M12x1.0 19 15
15 15 25 6 38 5 80 41 21 60 11 17 21 M15x1.0 22 20
20 20 42 10 52 10 95 56 28 75 11 17 29 M20x1.0 30 25

E Keine Öldichtung bei 4, wenn d=6 ist.
E d=8 wird mit einer Öldichtung 4 geliefert.
E �Am Hauptkörper die Seiten 1, 2, 3, 4 und 5 nicht aus-

einandernehmen. Sie müssen montiert bleiben.
* 5 Die Schrauben von BSVM sind aus Edelstahl.
E�� Bei Nr.8S und 10S ist der Innen-Ø der Öldichtung kleiner 

als bei der vorherigen Version der Ausführungen Nr.8S und 
Nr.10S.

E �Bei Verwendung mit einem MISUMI-Kugelgewindetrieb dient 
eine Hülse zu Lagergehäuse als Ersatzteil.

QBauteildaten

Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Lagergehäuse 1
2 Schrägkugellager Klasse 5 aus japanischer Herstellung 1 Satz
3 Abdeckung 1
4 Radialwellendichtring 2
5 Innensechskantschraube* 4
6 Hülse 2
7 Lagermutter (mit Druckstück) 1

Ausfüh-
rung

MWerkstoff SOberflächenbehandlung

13 67 1367

BSA EN 
1.1191 
Äquiv.

EN 
1.0038 
Äquiv.

Brüniert

BSAM Chemisch vernickelt

E Auslegungsbreite für Kompaktausführung.

Teilenummer
d L L1 L2 L3 B H h B1 H1 P C d1

M
(Feingewin-

de)
T

Passender 
Wellen-Ø für 
Öldichtung

BSA BSAM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BSA
  BSAM

10S 10 25 4 29.5 5 60 39 22 34 21 46 13
6.6

M10x1.0 17 12
10 14
12 12 25 4 29.5 5 60 43 25 35 24 46 13 M12x1.0 19 15
15 15 27 6 38 6 70 48 28 40 27 54 15 M15x1.0 22 20

E�� Am Hauptkörper die Seiten 1, 2, 3, 4 und 5 nicht ausein-
andernehmen. Sie müssen montiert bleiben.

* 5 Die Schrauben von BSAM sind aus Edelstahl.
E�� Bei Nr. 10S ist der Innen-Ø der Öldichtung geringer als bei der 

vorherigen Ausführung.
E�� Der Schraubenkopf 5 ragt um 2mm aus der Abdeckung heraus.
E �Bei Verwendung mit einem MISUMI-Kugelgewindetrieb dient 

eine Hülse zu Lagergehäuse als Ersatzteil.

QBauteildaten

Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Lagergehäuse 1
2 Schrägkugellager Klasse 5 aus japanischer Herstellung 1 Satz
3 Abdeckung 1
4 Radialwellendichtring 2
5 Innensechskantschraube* 4
6 Hülse 2
7 Lagermutter (mit Druckstück) 1

5

C

4-d1 Durchgangsbohrung

B1

H
H1

L

T
M

d

L3
L1L

4 312 67

P
B

1.6

h  0 -0
.0

3

L2

Teilenummer
d L B H h P V M L Mit Lager Sicherungsring

BUQ BUQM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BUQ
  BUQM

8 6 15 32 32 17 23 17 5 6 B606ZZ STWN, S6
10 8

20 36 43 25 26
22

6
10 B608ZZ STWN, S8

12 10 26 10 B6000ZZ STWN, S10
15 15 46 52 30 34 32 12 B6002ZZ STWN, S15

QBauteildaten

*�3 Der Sicherungsring für BUQM ist aus 
Edelstahl.

Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Gehäuse 1
2 Radiallager aus japanischer Herstellung 1
3 Sicherungsring* 1

L/2 L/2

L

H

VH
7

2-M Tiefel
A

0.01 A

1.6

1.6

2 13

P

B

h
 0

   
  

-0
.0

5

d

Teilenummer
d L B H h P V d1 d2 L Mit Lager Sicherungs-

ring

BUV BUVM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BUV
  BUVM

6 6 12 42 22 11 30 17 5.5 9.5 12 B606ZZ STWN, S6
8 6 15 52 28 14 38 17 6.6 11 15 B606ZZ STWN, S6
10 8

20 70 36 18 52
22

9 14 19
B608ZZ STWN, S8

12 10 26 B6000ZZ STWN, S10
15 15 20 80 41 21 60 32 11 17 21 B6002ZZ STWN, S15
20 20 26 95 56 28 75 47 11 17 29 B6204ZZ STWN, S20

QBauteildaten

*�3 Der Sicherungsring für BUVM ist aus 
Edelstahl.

Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Gehäuse 1
2 Radiallager aus japanischer Herstellung 1
3 Sicherungsring* 1

B
P

L
L/2 L/2

2 13

dV H
7

0.01 A 1.6

1.6

h  0 -0
.0

3 H

d2 Senkbohrung, Tiefel

2-d1 Durchgangsbohrung

A

Teilenummer
d L B H h B1 H1 P V d1 Mit Lager Sicherungs-

ring

BUA BUAM
Ausfüh-

rung Nr. Stückpreis Stückpreis
1 ~ 10 Stk. 1 ~ 10 Stk.

  BUA
  BUAM

10 8
20 60

39 22 34 21
46

22
6.6

B608ZZ STWN, S8
12 10 43 25 35 24 26 B6000ZZ STWN, S10
15 15 20 70 48 28 40 27 54 32 B6002ZZ STWN, S15

QBauteildaten

*�3 Der Sicherungsring für BUAM ist aus 
Edelstahl.

Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Gehäuse 1
2 Radiallager aus japanischer Herstellung 1
3 Sicherungsring* 1

VH
7

B1

H
H1

d

2-d1 Durchgangsbohrung

3 12

L/2L/2
L

P
B

1.6

1.6

h 
 0 -0

.0
3

A

0.01 A

762
1

3

4

L

L2
L/2L/2

L3

d

M

P
B

1.6L/2L/2
L

T 2-d1Durchgangsbohrung

d2 Senkbohrung, Tiefe l

H

0 
   

 
–

0.
03

h

ML2

d

1.6

h  0 -0
.0

3 H

T

B
P

5 d2 Senkbohrung, Tiefe l

2-d1 Durchgangsbohrung

L3

L1


